

Certificate No. 11158-01



Inspecta Sertificinti Oy has granted this certificate as proof that the quality system of

HMK Bilcon 2017 A/S Hadsundvej 295 DK-9260 Gistrup

complies with the requirements of the standard

ISO 9001:2015

Certification covers

Manufacture of a wide range of vehicles in specialized transport, including fuel vehicles, defense and multi space vehicles and transport solutions to the healthcare sector.

The certificate is issued on 2019-09-06.

The certificate is valid until 2020-09-18.

helet Jam

Mikko Törmänen, Managing Director

The certificate is valid on condition that the quality system of the organization remains in compliance with the aforementioned standard and the General Regulations ABC 200. The validity of the certificate can be verified on the Internet at www.kiwa.com/fi

Inspecta Sertifiointi Oy P.O. Box 1000, Sörnäistenkatu 2 FI-00581 Helsinki, Finland Tel. + 358 10 521 600







Inspecta Sertifiointi Oy



Certificate No. 11159-01



Inspecta Sertificinti Oy has granted this certificate as proof that the quality system of

HMK Bilcon 2017 A/S Hadsundvej 295 DK-9260 GISTRUP

complies with the requirements of the standard

ISO 3834-2:2005

Certification covers

Sale, construction, production and service of vehicles and parts in aluminum, other metals and fiberglass, including surface treatment.

The certificate is issued on 2019-09-06.

The certificate is valid until 2020-09-28.

hall 1=

Mikko Törmänen, Managing Director

The certificate is valid on condition that the quality system of the organization remains in compliance with the aforementioned standard and the General Regulations ABC 200. The validity of the certificate can be verified on the Internet at www.kiwa.com/fi

Inspecta Sertifiointi Oy P.O. Box 1000, Sörnäistenkatu 2 FI-00581 Helsinki, Finland Tel. +358 10 521 600









Inspecta Sertifiointi Oy

No. 11159-01

HMK Bilcon 2017 A/S Hadsundvej 295 DK-9260 GISTRUP

Scope of activity

Responsible welding coordinator(s)

Troels Stokbro A

Inspecta Sertifiointi Oy P.O. Box 1000 FI-00581 Helsinki, Finland Tel. + 358 10 521 600 fi.certification@kiwa.com

Visiting address Sörnäistenkatu 2 FI-00580 Helsinki, Finland www.kiwa.com/fi Company ID FI10657452

